

桔贵怨天寒



20日,在豪德水果批发市场内,工人正在整理准备出售的桔子。据了解,受倒春寒影响,南方的桔子大面积减产。产量减少,价格上涨,桔子批发价从去年的0.7元/斤涨到今年的1.2元/斤。另外,近段时间南方降温,不少拉桔车被困途中,运输成本的加大也让桔商们倍感涨价压力。
本报记者 吴凡
摄影报道

“极寒”变“暖冬”羽绒服狂降价

销量不给力,厂家开始打折清库存

本报12月20日讯(记者 韩杰杰)千年极寒传言之下,羽绒服价格大幅上涨。20日,记者采访得知,入冬以来,潍坊天气一直偏暖,羽绒服销量不容乐观,为消化库存,“史上最贵”羽绒服已经大幅降价揽客,以“甩卖”面目示人。
20日,在世纪泰华,百货大楼羽绒服专区,记者看到众多品牌的羽绒服在降价促销。雅鹿打出清仓牌,老款低至69元钱,而

部分新款价格降至五折,康博羽绒服则打出了“全场进价销售”的招牌来吸引人气。“今年羽绒服刚上市,去卖场逛,吓了一跳,价格太高了。以前很少见到价格1000元钱以上的羽绒服,而现在拿起款像样的就得过千,贵的都到了六七千元。”市民王贵香说,现在买则划算多了,雅鹿的一款羽绒服,原价939元,打折完后399元。
“目前单就销售看,羽绒

服销量并不乐观,比去年差。”胜利街一商场羽绒服卖区负责人介绍,由于原材料等成本上涨,今年羽绒服一上市价格就比以往高二三成,影响了市民的购买热情。此外,今年入冬以来,天气并不是很冷,不像去年,连着很多天都是大冷天。“一般来说,羽绒服销售旺季从11月初开始至次年1月中旬结束,目前正是厂家消化库存的关键时刻。此时

打折能招揽人气,消化库存。”
百货大楼羽绒卖区负责人分析,竞争激烈也是羽绒服厂家纷纷打折的原因之一,以往每年夏天都有羽绒服厂家前来卖场洽谈进场事宜。今年最大的感觉就是来洽谈的厂家明显增多,比以往多了四五十家,其中多数是一些新生品牌。厂家竞争日益激烈,也是促使羽绒服降价销售的原因之一。

巅峰时刻 乐无限购 中百电器再谱 店庆辉煌篇章

本报12月20日讯 一年一度的岁末消费盛宴即中百电器16周年店庆活动再次震撼鸢城,其中几十万元的丰厚奖品、几百万元的大幅让利、众多国内外一线品牌的全线参与,使得中百电器本次店庆活动每天都上演着精彩。超低价、特价、抽大奖、明星助阵,丰富多彩的文艺演出……使店庆三天每天客流达10万人次,每天车流量达5万次,被八方来客称为史上最大规模、回馈力度最大的普惠盛宴。
为了使广大消费者充分分享中百电器发展成果,中百电器卖场强势推出10万种商品震撼销售,全场进价销售+返现金卡+10%补贴+抽大奖的倾情促销。由海尔、海信、三星、美的、格力、西门子等厂家赞助,100只十足金金兔、200台LED液晶电视、500个电饭煲、1000个电水壶等大奖震撼推出,同时还有2000本《阿速有妙招》免费送出,再现中百电器大手笔、大气魄。同时,山东电视生活频道《八点听书》节目主持人大新和《生活帮》帮主阿速的到来也为中百电器店庆增加了更加浓郁的氛围和色彩。
中百电器为应广大消费者的强烈要求将在元旦期间继续推出大力度的回馈活动。敬请关注……
魏京城

禽流感灭活疫苗生产车间顺利通过验收

禽流感疫苗有了“潍坊造”

本报12月20日讯(记者 韩杰杰 通讯员 王中坤)20日,记者从潍坊市畜牧局获悉,山东信得动物疫苗有限公司禽流感灭活疫苗生产车间近日顺利通过由农业部专家组成的GMP验收小组的验收。该项目不仅填补了潍坊动物疫苗研发生产空白,而且是国内首个以细胞悬浮培养技术生产禽流感疫苗

通过GMP验收的项目。潍坊是一个禽业大市,动物疫病防控难度和压力较大。近年来,潍坊大力推广畜牧科技创新,针对此前国内禽流感疫苗生产企业鸡胚工艺生产效率低下等不利因素,积极组织企业和科研机构研发禽流感疫苗生产新工艺。经过多方努力,2009年,以细胞悬浮培养工艺生产禽流

感疫苗项目,受到农业部重视,被特批定点立项,落户潍坊。潍坊市畜牧局工作人员介绍,以前国内禽流感疫苗都是使用鸡胚工艺生产的,但是该工艺生产效率比较低,质量与生物安全控制难度也大,再者要使用大量鸡胚来生产,环保压力也非常大。而以细胞悬浮培养工艺生产禽流感疫苗则能

很好地解决上述问题,项目所用毒株经过基因重组,大大提高了产品的适产、适用性和生物安全性,有效解决了鸡胚工艺生产所造成的环保压力,具有良好的经济效益和社会效益。
据悉,项目达产后,预计年产量15亿毫升,销售收入3亿元,产品将由政府采购。

60年奇方专治“膝关节病”

【仙草骨痛贴】4年只治膝关节病 —特大优惠最后3天 【仙草活骨膏】4年专治颈、腰椎病

李师傅逢人便高兴地说,我双膝疼痛近十年,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,临床表现为上下楼时关节疼痛、撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形...刚到60岁就拄上了拐杖,打封闭,吃中药,关节等治疗均无效果。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了【仙草骨痛贴】,用药3天就有减轻,2个月后,肿胀、疼痛消失,关节屈伸灵活自如,随团出游,还征服了东岳泰山。
【仙草骨痛贴】是由北京协和退休回云南的侯廷翰主任医师研制而成的,该药富含多种生物活性酶,对关节软骨、肌腱、韧带

具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且患者可轻松摆脱困扰自己多年的病痛的折磨。病重,效果越明显。因该药配方独特,材料稀缺,患者购买需电话预约,可拨打电话:8978280咨询订购,或到华芝堂医药东风店进行咨询。请认准华芝堂“仙草”二字。外地可免费邮寄,药到付款。为回馈广大新老病人对该药的信赖和支持,厂家举行买5送1,买6送3,买10送7,买15送13另送价值198元的磁疗护膝的特大优惠活动,赠品有限,仅限最后3天。另外有4年专药专治颈、腰椎间盘突出、腰椎间盘突出和椎管狭窄的【仙草活骨膏】。专一才能专业,来时请认准“仙草”二字。

骨病专线:8978280 8970315
唯一地址:华芝堂医药东风店(东风街海王府大酒店和晨鸿大厦的路南面)

中药制剂“百压康”一天一粒 血压稳在120/80

“百压康软胶囊”是目前首个中药制剂降血压产品,独有的“五草四珍”能调理器官微循环,帮助血液重新分配,减少心脏压力,清除血液垃圾,软化血管,修复受损心脑血管,不让血压升起来,从而达到源头治疗高血压的目的。
1粒见效,当天可停服降压西药,2-4天平稳血压,头痛、头晕、耳鸣、胸闷、乏力等症逐渐改善,7天后,睡的香了,眩晕症状消失,脑供血不足,心肌缺血等症明显好转,部分患者可减少服用量。
1个月内,逐渐减少“百压康软胶囊”的服用量,3天服一粒血压平稳,血脂、血粘度降低,心脑血管和全身血液循环顺畅,高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚有力,精神好,脑中风、冠心病、心肌梗塞等危险解除。
6个月内,可减停“百压康软胶囊”,随着患者心、脑、肝、肾器官得到全面修复,心脑血管功能恢复年轻态,血液分布完全正常,血液

干净,血管有弹性,血压持续平稳,6个月内,1期高血压患者达到临床治愈,即可停药。2期高血压患者只需5-10天服用1粒百压康,即可保持血压持续平稳,冠心病、心绞痛等临床症状消失。3期高血压患者的冠心病、心梗、中风后遗症得到良好治疗,2-3天服用1粒百压康,血压平稳不反弹,不再担心血压高、心梗、中风反复发作,并发症恶化。

原价:32元/盒
现价:19.8元/盒

咨询电话:8965507
经销地址:潍坊颐卜生大药房(东风东街亨德大厦对面) 诸城:益寿堂药店 高密:百草堂大药房 寿光:东方大药店 安丘:富康药店 临朐:全康医药店 昌邑:仁和药店中心店 青州:金康福药店 昌乐:润生堂药店 寒亭:康德堂药店

尊一医院
医保定点医院
山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

潍坊市疣病疱疹根治基地更专业

专治湿疣疣疱疹

独家推出疫苗排毒
289元
湿疣疱疹重在排毒

专家介绍:湿疣(HPV)由人类乳头瘤病毒感染所致,好发于男女敏感部位,初期为小红点、小丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒,极易导致癌变。疱疹(HSV)好发于男女生殖部位,起红点、水泡,易传染,易复发。所以疣病、疱疹重在克毒、排毒、基因重组,才能标本同治,全面康复。

特邀泌尿专家亲诊
为潍坊百姓健康保驾护航

我院独创四联一体
排毒疗法

排毒: 纯中药十分之一提成生物活性因子与病毒基因重组,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼目睹病毒毒素从体内排出体外。

杀毒: 活性因子通过银针介入,干扰病毒复制,重组免疫基因使疣体自动枯萎脱落水泡消失。

清毒: 结合高效生物制剂静滴血透,全面清除体内残余病毒及修复免疫基因,增强自身免疫力,一般3-5天,可彻底康复。

克毒: 运用新自体疫苗,所产生的抗体,有效攻克复发难题,数万例患者无一复发。

承诺: 用事实说话,不花冤枉钱,敢于向三至五年反复发作的疣病、疱疹,非淋患者挑战,当天治疗,当天见效,凡经本院规范治疗后永不复发,偶有复发者免费根治,发放信誉卡做保障。(患者随治随走,节假日不休)

专业治疗男女:尖锐湿疣、生殖器疱疹、支原体衣原体、小便刺痛、前列腺炎、阳痿、早泄、包皮龟头炎等顽固复发性泌尿疾病。

24小时专家热线:0536-2958602
QQ:564007042

地址:潍坊高新区北海路与玉清街交汇处(海兰大厦)向东100米 火车站东23路
直达终点站:尊一医院
三楼泌尿科 注:院内可停车